
 

Scrisoare deschisă(publică) către IPS Calinic 

 

        Ips Părinte Calinic, suntem un grup de credincioși care am 
rămas total oripilați și extrem de revoltați, când am văzut că 
individul Calistrat Chifan, care a fost fost implicat în decursul 
timpului în numeroase și răsunătoare scandaluri, a fost decorat 
din partea Ips Voastre de ziua “Înălțării Domnului”, cu ordinul 
“Crucea Bucovinei”, o faptă extrem de rușinoasă, regretabilă       
și total condamnabilă.  
        Cum ați putut premia un “monah” penal, escroc, criminal, 
proxenet(mănăstirea Vladiceni fiind un focar de sodomie şi un 
renumit bordel), un golan care are o mulțime de antecedente 
inumane, gravisime fiind oprit de la slujire de către Ips Părinte 
Daniel când era mitropolitul Moldovei; o brută ordinară care     
a distrus atâția oameni nevinovaţi, călugări, femei și a omorât 
animale; un retardat care a provocat multe conflicte grave și 
scandaluri de proporții în diferite mănăstiri din zona Moldovei 
de unde a fost fugărit și alungat în șuturi cu surle și trâmbițe!?!? 
După cum bine știți de la mănăstirea Dragomirna a fost scos 
afară în regim de urgență de către Ips Pimen. În luna noiembrie 
anul 2022, când a bătut cu pumnii şi picioarele 2 femei a          
fost iarăşi oprit de la slujire de către Ips Teofan Mitropolitul 
Moldovei, caz extrem de grav, mediatizat la maxim şi care a huit 
în presa românească şi cea internaţională. Tocmai Ips Voastră   
l-ați uns cu distincție, însă nu cunoaştem pe ce criterii de 
“vrednicie”: doar că ați fost buni prieteni la Iași și în cârdășie    
ați făcut numai atrocități, fiind doi răzvrătiți neascultători         
cu tulburări de comportament, indisciplinați, provocatori de 
zâzanie și scandaluri în sânul Bisericii cât și între credincioși, 
sau și pentru că acest individ mediocru a prostit și înșelat mii de 
oameni și le-a luat banii împărțindu-i cu Ips Voastră? Sau poate 
Calistrat Chifan a ridicat biserici, azile de bătrâni şi orfelinate de 
copii, ori a ajutat familii nevoiaşe cu mulţi copii de pe cuprinsul 
Arhiepiscopiei Sucevei, iar noi poporul nu ştim mai nimic. Că 
doar a spus la o emisiune că nu dă nici 2 lei la săraci, să meargă 
putorile să muncească că au mâini și picioare.  



        Acum ne întrebăm ce face acest individ putred de bogat, 
care nu are familie, copii și nu ajută nici un sărac, cu atâtea 
proprietăți și cu atâția bani de ordinul milioanelor de euro?! Ce 
călugăr este ăsta și unde este împlinit de el, votul sărăciei și 
porunca Domnului care spune în Sfânta Evanghelie: “Vindeţi 
averile voastre şi daţi milostenie; faceţi-vă pungi care nu se 
învechesc, comoară neîmpuţinată în ceruri, unde furul nu se 
apropie şi nici molia nu o strică” (Luca 12, 33).  
        Rețineți că atât Ips Voastră cât și Calistrat Chifan sunteți 
două personaje negative și extrem de toxice pentru Biserica 
Ortodoxă care ați fost implicate în multe și zguitoare scandaluri 
mediatizate atât de televiziuni cât și de alte publicații mass-
media, prin aceasta aducând-se prejudicii grave și ireversibile 
asupra imaginii Bisericii Ortodoxe Române, dar și pierderea 
credinței și a încrederii a numeroşi credincioși din Biserică. 
Înseamnă că astăzi e valabilă mai mult că oricând zicala: Cine 
seamănă se-adună! Să nu uitați nicicând câte abateri gravisime 
condamnate de sfintele canoane ați săvârșit cât ați fost episcop 
vicar la Iași, câtă neascultare și scârbă în exces ați manifestat 
față de fostul Mitropolit al Moldovei, Daniel, care v-a canonisit 
și oprit o perioadă de la slujire și de a mai face preoți, însă în 
bunătatea lui v-a iertat și dezlegat de la un anumit timp, însă Ips 
Voastră ați stăruit încontinuare în răzvrătire și neascultare. Știți 
destul de bine că situția nu a fost una pink(roz) nici față de 
actualul Mitropolit al Moldovei, Teofan pe care l-ați destat total 
și nu ați împlinit absolut nici o ascultare care revine episcopului 
vicar faţă de mitropolit. Și-au făcut cruce și s-au bucurat enorm 
de mult toți de la conducerea Mitropoliei Moldovei și Bucovinei 
când ați plecat de la Iași, chiar replica unui preot consilier         
pe care l-ați avut la suflet şi nume Florin Chirilă, a sunat așa: 
“Mulțumim lui Dumnezeu și bogdaproste că am scăpat de 
Calinic!” Deci pe blândul și evlaviosul Părinte, Preasfințitul 
Nectarie l-ați mătrăşit și nu i-ați dat binecuvântarea să slujească 
în Bucovina(nici măcar la hramul mănăstirii Sihăstriei Putnei) 
şi asta numai din răutatea, invidia și ura bestială pe care i-o 
purtați, făcându-l mai apoi de rușine și bășcălie, public, pe 
mizeria de site “Răspunsul Ierarhului” cu “atribuțiunile” pe care 
le are ca episcop vicar la Chișinău. Şi uite așa nepăsător şi cu 



rânjetul demonic caracteristic, v-ați spălat pe mâini înfingându-
i “duhovniceşte” şi cu arhierească purtare de grijă, cuţitul în 
spate PS. Părinte Nectarie, ca și cum nimic nu s-ar fi întâmplat. 
Deci, v-ați pus pe comunicate, petiții și plângeri înaintate către 
Sinodul BOR și în mass-media, împreună cu Petru Păduraru de 
la Mitropolia Basarabie(un alt psihopat securist și homosexual 
notoriu, “episcop” nevalid şi necanonic caterisit şi dat afară de 
Sfântul Sinod al Bisericii Ortododxe Ruse), ca să îl distrugeți pe 
Preasfințitul Părinte Nectarie, într-un stil bestial de parşiv, de 
tip mafiot-bolşevist și să îl compromiteți în fața lumii. Asta 
faceți voi ca arhierei și urmași ai Domnul Hristos, vă turnaţi, vă 
urâți de moarte și vă mâncați unii pe alţii ca câinii prin gard, 
nu? Halal episcopi avem în BOR, la noi ca la nimenea, râde 
dracul de se prăpădește, iar sectanții și neo-marxiștii sar în sus 
de bucurie, că le faceți deliciul. Dar totul porneşte de bani, bani 
şi iarăşi bani.  
         De când ați venit la Suceava ne-ați făcut de toată ruşinea și 
ați orchestrat numai ravagii sub egida binecuvântării arhiereşti. 
Conducând arhiepiscopia strict prezidial și într-un mod prost, 
dezastruos, macabru și fără tact pastoral, ați distrus tot ce a 
construit și ridicat prin multă jertfă și cu osteneală, vrednicul    
de pomenire, Vlădica Pimen. Nu aveți nici un pic de evlavie și 
teamă de Dumnezeu, nu vă interesează nimic din cele sfinte, 
decât să ridicaţi în slăvi și să dați distincții numai afaceriștilor, 
politicienilor, artiștilor și oamenilor influenți, de pe urma cărora 
să mulgeţi bani la greu. Nu aveți nici un Dumnezeu și nu vă 
pasionează  nimic, decât afacerile, fermele, pădurile Bucovinei, 
proprietăţile aducătoare de profit, mulgerea parohiilor și banii 
la greu, dar să fie de ordinul milioanelor de euro. Dacă nu          
vă veți lua bagajele, și nu veți pleca de la Suceava de bună             
voie și cu liniște, acum, vă asigurăm cu toată dragostea că veți          
pleca cu mare scandal în șuturi cu surle și trâmbițe pentru că, 
credincioşii şi preoţii s-a săturat până în gât de atrocităţile, 
nebuniile, distrugerea, dezbinarea, umilința, înscenările mizere 
și hărțuirea, proliferate și înfăptuite de către Ips Voastră. O 
parte dintre credincioși vă vor închide bisericile și nu vă vor mai 
primi în ele la slujbă, iar alții vor trece împreună cu preoții la 



alte mitropolii, patriarhii, precum canonic şi bine au procedat 
credincioşii de la parohia “Sfânta Treime” din Suceava.  
        Dacă nu veți fi corect (defapt ne-ați demonstrat de “N” ori 
că nu sunteți), transparent și asumat, și nu veți publica pe siteul 
Arhiepiscopiei scrisoarea deschisă și adevărul nostru, lucurile 
vor degenera cumplit și vor avea repercusiuni grave asupra Ips 
Voastre cât și a imaginii Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, 
nu că ne-am dori așa ceva, departe de noi gândul acesta,         
dar tocmai Ips Voastră prin comportamentul abuziv, golănesc, 
zeflemist, total nedemn de un episcop și dictatorial fascist, 
sunteți complet vinovat și răspunzător de pierderea atâtor 
suflete de credincioşi, cât şi de toate scandalurile, înscenările, 
conflictele, atrocitățile, distrugerile și nedreptățile care se fac     
pe întreg cuprinsul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților. Atașăm     
la final foarte puține linkuri din mass-media unde a apărut 
individul Calistrat Chifan cel criminal, borfașul și bătăușul de 
femei, această pată rușinoasă de pe obrazul Bisericii Ortodoxe 
Române care trebuia caterisit şi exclus din monahism cu cel 
puţin 20 de ani în urmă. Însă noi știm și vedem că îl păstrați     
pe Calistrat Chifan în dulapul cu schelete al Ips Voastre fiind       
“Asul din mânecă” și bodyguardul(bine instruit, fiind un mare 
torţionar şi un ins bestial de violent), care nădăjduiţi că va sta la 
dispoziția Ips Voastre în caz de revoluţie, atunci când veţi fiind 
în mare pericol de-a vă prăbuși și de-a fi alungat cu, cântec de 
către poporul dreptcredincios din Bucovina.  
        Dar să știți că faza și planul machiavelic regizat cu multă 
perfidie nu ține, pentru că ucenicii și lumea spălată pe creier de 
individul Calistrat Chifan, nu va sări să vă apere la instigarea     
și comanda lui. Dar ce să-i facem când banul la ban trage și 
banditul la bandit, iar Ips Voastră faceți preoți, promovați, 
puneți în funcții prezidial și decorați tocmai pe cei mai răi, 
penali, nenorociți, parşivi și nevrednici indivizi ai societății. 
Aceia care nu sunt afacerişti, zeflemişti și golani aşa cum vă plac 
Ips Voastre, dar sunt însă vrednici, evlavioși și cu adevărat 
iubitori de cele sfinte, sunt destituiţi de urgență din funcții, ori 
nu sunt promovați şi au nefericita şansă de a fi imediat aruncaţi 
la “lada de gunoi” a istoriei, fiind considerate persoane “non 
grata”.  



        De când aţi fost implantat forţat contra voinţei poporului 
bucovinean la Suceava, nu aţi repectat şi onorat absolut  nici un 
paragraf, nici o iotă din “Statutul de organizare şi funcţionare    
a Bisericii Ortodoxe Române” şi nici o lege bisericească sau 
sfintele canoane. Iar aceasta presupune că aţi încălcat flagrant şi 
cu bună ştiinţă, statutul BOR şi toate legiuirile bisericeşti. În cel 
mai fericit caz este foarte bine şi de urgenţă să vă recunoaşteţi 
toate greşelile, să reparaţi tot ce-aţi distrus, să vă cereţi iertare 
poporului dreptcredincios, şi să vă daţi demisia de onoare.  
        În caz contrar meritaţi din plin deferirea consistoriului 
arhieresc prim, pedepsirea prin depunerea din treapta arhieriei 
iar ulterior o sentinţă mai blândă, închinovierea la o mănăstire  
uitată total de lume şi eventual o deportare în afara graniţelor 
ţării, probabil, Transnistria, Cotul Donului, Siberia etc. 
        Articolele rușinoase şi scandaloase în care apare persoana 
Ips Voastre Părinte Calinic, le știți destul de bine și nu este 
nevoie să le mai înșirăm aici, deși ele sunt de  ordinul sutelor. 
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